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        PROCES-VERBAL 

privind lucrările şedinţei extraordinare a  Consiliului Local al Sectorului 1 

convocat de îndată pentru data de  22 decembrie 2025, ora 12 

Nr. 21 din data de 26 februarie 2026 

 

Şedinţa a fost convocată de îndată de către domnul George-Cristian TUȚĂ , Primarul Sectorului 

1 al Municipiului București, prin Dispoziţia nr. 5218/19.12.2025, ţinând seama de art. 196 alin. (1) lit. b) 

din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, coroborat cu art. 133 alin. (2) , art.134 alin. (1) lit. a) și art.135 din actul normativ mai sus-

menționat, cu următorul proiect de Ordine de zi:  

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de stingere a titlurilor executorii având ca 

izvor Contractul de delegare a gestiunii prestării serviciilor de salubrizare nr. J077/S/30.06.2008 precum 

și privind stabilirea măsurilor alternative în cazul neacceptării acestuia   (K2-577/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia pentru protecția mediului înconjurător, ecologie și salubritate (C7) 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 

21.341.230,73 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 

pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, cu modificările și completările ulterioare (K2-

574/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului 

de Organizare și Funcționare al Direcției de Utilități Publice, Salubrizare și Protecția Mediului Sector 1 

(K2-569/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia pentru protecția mediului înconjurător, ecologie și salubritate (C7) 
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general centralizat al 

subdiviziunii administrativ-teritoriale sector 1 la data de 30 noiembrie 2025 (K2-570/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

5. Proiect de hotărâre privind solicitarea aprobării de către Consiliului General al 

Municipiului București a listei spațiilor temporar disponibile situate în Șoseaua Odăi nr. 3-5, Sector 1, 

București, aflate în administrarea Direcției Generale ale Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, 

în vederea închirierii și de împuternicire expresă a Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului 

București - prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 de a desfășura 

procedura de scoatere la licitație publică în vederea închirierii și a încasării cotei de 50% din chirie (K2-

571/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - Faza PTh și a 

indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Modernizare și Agregare Sistem 

Monitorizare al Direcției Generale Poliția Locală Sector 1 inclusiv instalarea a 100 Sisteme Video Off-

Grid pentru Monitorizare Stradală și relocare echipamente sisteme Str. Prometeu nr. 26” (K2-

572/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici ai obiectivelor de investiții ”resistematizare și modernizare a locurilor de joacă 

Smaranda Brăescu I - nr. 11, Dinicu Golescu 23-25, Ion Mihalache 150, Elena Văcărescu 21 și Adalin, 

aflate pe raza administrativ- teritorială a Sectorului 1, Municipiul București (K2-573/19.12.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

-  Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri și libertăților 

cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia de administrare a domeniului public, de organizare și dezvoltare urbanistică și 

realizare a lucrărilor publice (C3) 

- Comisia de cultură, învățământ, sport, sănătate și culte (C4) 
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Potrivit prevederilor art. 134 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul  

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea Consiliului Local al Sectorului 1 s-a 

realizat în scris, prin intermediul Secretarului General al Sectorului 1, respectiv de către Serviciul Tehnică 

Legislativă, Secretariat Arhivă și Evidența Electorală, cu atribuţii în acest sens, în data de 30.10.2025, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi locul desfăşurării acesteia.  

Odată cu notificarea convocării, prin intermediul serviciilor de poștă electronică (e-mail), a fost 

pusă la dispoziţia consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, dovada 

fiind anexată prezentului document. Convocatorul, înregistrat sub nr. Dispoziţia nr. 5218/19.12.2025, 

precum și proiectele de hotărâre puse în dezbatere în ședință au fost aduse la cunoştinţă publică prin 

afişare la sediul instituţiei şi pe site-ul instituţiei.  

Și-au înregistrat prezența în evidența ținută de Secretarul General al Sectorului 1 al Municipiului 

București, 26 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Au participat prezent sală/online: 

1. ADAM  Marinela- prezent sală 

2. ARGHIR Ennio Andrei – online 

3. BÂRGĂU Marian - Aurelian – online 

4. BREAZU Dragoș-Anton- prezent sală 

5. CARAIAN Alberto - Iosif – online 

6. CICAN Florina-Isabela – prezent sală 

7. CHIVASĂ Daniel Viorel -Prezent sală 

8. COBÎRLIE Ștefan-Cristian-prezent sală 

9. COCIU Alina-Crăița - prezent sală? 

10. DINU Daniel Ștefan-  online 

11. DORDEA-LEONTE Laura Elena- online? 

12. DRĂGUȘIN Laurențiu – online? 

13. ENACHE Ion – prezent sală 

14. DUMITRACHE Mădălina – online? 

15. GHINEA Ana - Maria – abs motivat med 

16. HALIȚ Raluca - Nicoleta – online 

17. HATMANU  Iulian – prezent sală 

18. IORDAN Florea – prezent sală 

19. NICOLAESCU Andrei - Cristian – online 

20. OZATA Alev - Burhan – online 

21. POPA Mădălina-Ioana – online 

22. PORUMB Ramona – prezent sală 

23. RĂDULESCU Daniela-Luminița - online 

24. STANCIU Maria- Daniela -  prezent  sală 

25. TUDOSE Cristian - Adrian – prezent  sală  

26. VASILE Luana- Teodora – online 

27. ZORILĂ Ionuț-Veronel – online 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1:  

Bună dimineața! Bine ați venit la ședință extraordinară convocată de îndată de primarul sectorului 1 al 

municipiului București prin dispoziția de convocare numărul 5218 din 19.12. 2025, cu respectarea 

tuturor procedurilor legale și comunicarea către consilierii locali a materialelor de ședinţă prin 

intermediul serviciilor de poște electronică, cât și prin publicarea pe site-ul instituției. În conformitate 

cu art. 243, aliniatul 1-J din OUG  57 /2019, ce fiind codul administrativ cu modificările și completările 

ulterioare, am să efectuez apelul nominal al Consilierilor Locali în ordine alfabetică, după cum urmează. 

Doamna Adam Marinela Domnul Arghir Ennio Andrei 

Domnul Enio Andrei Arghir (online): Da, Prezent! Multumesc. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua! Domnul  

Bârgău Marian-Aurelian !? 

Domnul  Marian-Aurelian Bârgău(online): Prezent! Multumesc. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua! Domnul 

Breazu Dragoș-Anton? Domnul Caraian Alberto-Iosif , din online, Domnul Caraian dacă ne auziți..!? 

Domnul Chirvasă Viorel-Daniel, 

Domnul Viorel-Daniel Chirvasă:  Prezent!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Cican Florina-

Isabela?  

Doamna Florina-Isabela Cican: Bună dimineața ! Prezentă  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună dimineța! Domnul 

Cobârlie Ștefan-Cristian,  

Domnul Ștefan-Cristian Cobârlie: Bună dimineața ! Prezent! 
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Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Cociu Alina-

Crăița?  

Doamna Alina-Crăița Cociu: Bună dimineața ! Prezentă 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Dinu Daniel 

Ștefan?   

Domnul Daniel Ștefan Dinu(online): Prezent! Multumesc. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Dordea Leonte 

Laura Elena?  

Doamna Laura Elena Dordea Leonte: Bună dimineața !  Prezentă! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Drăgușin 

Laurențiu ? 

Domnul Laurențiu Drăgușin (online): Sărut mâinile! Bună ziua! Dimineața era înainte de ora 12. 

Prezent! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Aveți dreptate! O mică 

eroare materială  Doamna Dumitrache Mădălina? 

Doamna Mădălina Dumitrache (online): Prezentă! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Domnul 

Enache Ion  dacă ne auziți? 
Domnul Ion Enache (online): Prezent 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Doamna 

Ghinea Maria-Ana. 

Doamna Maria-Ana  Ghinea (online): Prezentă! Mă auziți..!? 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Da vă auzim, Mulțumim! 

Doamna Haliț Raluca-Nicoleta?  

Doamna Raluca-Nicoleta Haliț : Prezentă!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Domnul 

Hatmanu Iulian? 

Domnul Iulian Hatmanu-Viceprimarul Sectorului 1:  Prezent. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Iordan Florea?  

Domnul Florea Iordan: Prezent!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan-Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Nicolaescu 

Andrei-Cristian? 

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Bună ziua! Prezent. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Ozata Alev-

Burhan? 

Domnul Alev-Burhan Ozata: Prezent!. Mulțumesc!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1:  Doamna Popa Mădălina 

Ioana ? 

Doamna Mădălina Ioana Popa: Prezentă, mulțumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1:Doamna Porumb 

Ramona? 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Prezentă 

Domnul Alberto-Iosif  Caraian (online): Caraian , prezent! Dacă mă auziți, vă rog.  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, din online, vă 

rugăm ?  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Da vă auzim domnul 

Caraian, mulțumim, Doamna Rădulescu Daniela-Luminița ?  

Doamna Daniela-Luminița Rădulescu(online): Przentă, bună ziua! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua!Doamna 

Stanciu Maria Daniela.  

Doamna Maria- Daniela Stanciu-Viceprimarul Sectorului 1(online): Bună dimineata, Prezentă.!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim!Domnul  

Tudose Cristian-Adrian?  

Domnul  Cristian-Adrian Tudose: Bună ziua! Prezent!  
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Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Vasile Luana 

Teodora?  

Doamna Luana Teodora Vasile (online):Prezentă! Vă multumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Și domnul Zorilă Ionuț 

Veronel. Domnul Zorilă, dacă ne auziți din online, vă rugăm să răspundeți!? 

Domnul Zorilă Ionuț Veronel (online): Mă auziți!?.......Prezent ! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Da! Mulțumim. Constat 

absența doamnei consilier local Adam Marinela, cu număr de 26 de consilieri locali, din număr total de 

27 de consilieri locali în funcție, constat îndeplinite prevederele articolul 137 din OUG 57/2019,privind 

codul administrativ, cu privire la modificările, cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală 

a ședinței extraordinare convocate de îndată.  

Ținînd seama de durata și complexitatea dezbaterilor, procesele verbale din ședințele din datele 

de 31.10. 2025, 25.11. 2025, respectiv 11.12.2025, sunt în fază de elaborare, ne putând fi finalizate și 

urmând a fi descărcate într-o ședinţă ulterioară.  

Având în vedere dispoziția articolului 243, litera N, coroborat cu articolul 228, aliniatul 2 din 

OUG 57/2019, vă aduc la cunoștință că la deliberarea și adoptarea unei hotărâri nu trebuie să-i aparte 

controlul. în dispoziție articolului 228 aliniatului 2, referitor la regimul general aplicabil conflictului de 

interese pentru aleșii locali. Având în vedere îndeplinte condițiile pentru ședință extraordinară de îndată, 

doamna președinte, vă predau lucrările ședinţei. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară 

de îndată a Consiliul Local al Sectorului 1, din data de 22.12.2025. Vom trece la votul ordinii de zi, 

urmând apoi să trecem la vot pentru fiecare proiect în parte. Din online, domnul Caraian, vă rog să vă 

exprimați votul. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi pentru, 5 abțineri și 2 voturi împotrivă. 

 

ORDINEA DE ZI 

A FOST APROBATĂ CU 20 VOTURI PENTRU, 4 ABȚINERI ȘI 1 VOTURI ÎMPOTRIVĂ. 

25 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

Conform declaratiilor d-lui Bârgău si d-nei Ghinea 

 

Mergem la primul punct de pe ordinea de zii. de hotărâre privind aprobarea modalității de 

schingere a titlurilor executorii, având ca izvor contractul de delegare a gestiunii prestării serviciilor de 

salubrizare nr.  J077/S/30.06.2008, precum și privind stabilirea măsurilor alternative în cazul 

neacceptării acestuia. Proiect K2-577. Înainte de a ne exprima votul, o să dau cuvântul primarului 

Sectorului 1. Vă rog, domnule primar. 

Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1: Bună ziua, stimați consilieri locali. Suntem 

la finalul anului și avem și Deciziile Comisiei Mixte care a tot analizat subiectele acestor titlui executori. 

Dați-mi voie, foarte pe scurs, să trec în revistă cum am ajuns aici și... ce avem de făcut noi ca decizie în 

Consiliul astăzi. În anii 2020-2021, adică pe perioada acelor doi foști primari ai sectorului 1 sau în 2020 

s-au dat comenzi mai mult decât era disponibilul bugetar, iar în anul 2021...  

Primăria a confirmat prestațiile, a refuzat plata unor facturi în valoare de 134 de milioane de lei. 

Rezultat pe care știți bine că l-a analizat și comisia care a inventariat toate titlurile executorii. În raportul 

de specialitate aveți... Toate aceste facturi care au devenit obiectul unor sentințe ale instanțelor, pentru 

că societatea comercială a apelat la executori și la instanțe pentru a obține definitiv și irrevocabil plata 

acestor creanți. Primăria a fost executată, silit în nenumărate rânduri. și aveți fiecare plată care s-a făcut 

către operatorul economic în tabel, data când a fost plătită și pentru ce factură, pentru ce dosar de execu-

tare a fost ea înregistrată.  

Cu alte cuvinte, pentru facturi de 134 de milioane, Anul 2020 s-au plătit 8.400.000, 2021; 

7.700.000,  2022 ; 25.700.2023, 11.400.024. 7 milioane, iar anul acesta 6 milioane 837, atât cât am primit 

acordul din partea dumneavoastră de a plăti acel dosar de executare. În total, în toți acești ani de scandal, 

Valoarea de 134 de milioane a fost, din ea a fost achitat 67 de milioani. Prin plăți directe, prin executări 

ale terților și anume ale clienților pe care îi avea primăria, dacă noi am închiriat un spațiu, banii aceia 

din trezorerie s-au dus direct către birourile de executare. 

Situația la zi a acestor datorii o aveți detaliată în materialele acestui proiect de hotărâre și noi mai 

avem de plată din acele facturi 67 de milioane, adică suntem oarecum la jumătate, la care biroule de 
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executare au aplicat deja penalități de aproape 50 de milioane. Actualizări care sunt conform legii, sunt 

impuse de legislația în vigoare, nu avem ce de mers să facem aici. Practic, pentru că nu s-au plătit banii 

aceștia, noi deja plătim suplimentar 50 de milioane. Cu alte cuvinte, bugetul cetățenilor sectorului 1 S-a 

gubit cu 50 de milioane de lei deja și nu vorbim încă de penalități, pe acestea suntem în instanță. Toate 

aceste facturi, ele au fost analizate de instanțe, primăria a angajat un, așa zis, profesionist, care în 140 de 

dosare le-a pierdut pe toate și de aceea astăzi nu mai avem niciun fel de posibilitate practic, din conturile 

pe care le avem destinate astfel de plăți, să facem această plată. 

Propunerea de astăzi vine ca urmare a dialogului și schimbului de adrese pe care l-am avut cu 

operatorul. pentru a identifica mecanisme de a eșalona aceste plăți, pentru că bugetul sectorului 1 nu 

suportă astăzi să plătim toate aceste datorii generate de ultimii doi primari, la care nu mai avem nici un 

capăt de apărare. Și atunci noi propunem o eșalonare acestor plăți din estimările noastre pe următorii pe 

2025, 2026, 2027, în trei ani de zile am putea să asigurăm această eșalonare pentru a nu pune în pericol 

alte capitole bugetare din care alocăm bani pentru funcționarea orașului. În mod riguros și contabilicește, 

în momentul în care ai astfel de litigi, banii respectivi îi pui în contul acesta de provizioane, ca la finalul 

litigiului să ai acoperirea bugetară, să nu fii în astfel de situații.  

Nu comentez deciziile trecute, nu dau vina pe greaua moștenire, însă vă transmit că voi face toate 

diligențele legale și necesare pentru ca cei care au generat această situație să despăgubească cetățenii 

sectorului 1, care, încă o dată zic, 50 de milioane de lei astăzi sunt bani ce trebuie plătiți suplimentar, 

nejustificat. fără niciun fel de vinovat. De aceea cred că trebuie să ne îndreptăm împotriva celor care au 

generat un astfel de mecanism. Există în spațiu public câteva... luări de poziție, dacă vreți, în care poate 

acești bani n-ar trebui plătiți. Vă aduc aminte, comisia mixtă, primul lucru pe care l-a propus în relația 

cu acest operator a fost să compensăm banii pe care... Curtea de conturi a stabilit că au fost nelegal plătiți 

către operatorul economic, însă suntem în instanță și nu avem un titlu executoriu. Este o diferență uriașă, 

motiv pentru care și operatorul economic nu a fost de acord cu compensarea aceasta.  
Noi avem de recuperat banii. așa cum decizia curții de conturi a fost transmisă către toată lumea, 

dar în egală măsură avem facturi de 134 de milioane din 2020 și 2021 care nu au fost plătite, iar instanțele 

au stabilit că trebuie plătute definitiv. Au stabilit definitiv că acestea trebuie platite. Ziceam că în spațiu 

public sunt voci care spun că n-ar trebui să facem aceste plăți, să respectăm aceste decizii ale instanțelor. 

Și mi se pare aici o chestiune de dublă măsură. Dacă vă aduceți aminte, în România anilor 2003, guvernul 

a angajat o companie, Bechtel se numea, în care i-a solicitat pe 2,2 miliarde de dolari să construiască 

câteva sute de kilometri. Un contract extrem de păgubos pentru statul român, mai mult decât atâta, și 

instanțele de judecată au detaliat atunci că au fost făcute facturi nelegale, că s-au ajustat nelegal anumite 

situații de plată sau... s-au întocmit nelegal certificatele de plată, ei bine, știți cine valida toate aceste 

facturi pe care statul trebuia să le plătească?  O altă companie care a fost angajată de statul român, Aegis, 

la care... Fostul primar, mandatul trecut, a lucrat în zona menegerială și sunt litigii în care, din perspectiva 

operatorului economii care a facturat nelegal, statul trebuia să plătească. 

Astăzi, când noi suntem în situația unei decizii definitive, ne spune că nu trebuie respectată 

decizia instanței și să plătim și mai mult decât atât a și dovedit-o în cei patru ani de mandat că a refuzat 

să plătească niște facturi. De asta dubla măsură și minciuna nu ajută și nu pun ordine în serviciile publice 

pe care noi trebuie să le asigurăm. De aceea, stimați-i, consilieri, noi nu avem acum o decizie de dacă e 

legal sau nu e legal, pentru că e o decizie a instanței. 

Noi banii aceștia suntem obligați să îi plătim pentru că au fost facturi pe care primăria le-a con-

firmat, asta au spus instanțele. Și atunci, toți pașii au fost îndepliniți, ele sunt în contabilitatea noastră, 

dacă nu le plătim, nu facem decât să acumulăm alte penalități și alte actualizări. Bugetul nu permite, 

pentru că nu a fost o logică sănătoasă în construcția lui, motiv pentru care... Trebuie să propunem o 

eșalunare a acestor plăți motiv pentru care trebuie să intrăm în logică. Mai fac o scurtă referire la relația 

cu acest operator economic. care nu s-a schimbat de când v-am mai vorbit despre aceasta, este tot rece, 

dar extrem de fermă. Permitatea o traducem prin procedurile la care am lucrat, la care în continuare mai 

avem de lucru pentru a stabili că activitatea prestată este una reală și nu sunt activități justificate. Nelegal 

sau dacă nu sunt exacte.De aceea avem un sistem de monitorizare a mașinilor care fac operațiunile me-

canizate pentru a putea confirma că fiecare mașină cu cel mult 20 de km la oră prestează. Erau cazuri, și 

știți bine că au fost făcute și publice, în care doar trecea mașina pe acolo, nu avea și sistemul de măturare 

făcut și atunci a justificat că ar fi prestat activitatea respectivă. Îmbunătățim toate aceste procese care 

pot fi evaluate.  
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Vă reamintesc că 90% din factura pe care o plătim noi acestui operator pentru a face curățenie în 

oraș, 90% din activitate este manuală. Încercăm prin noul program de salubritate să facem mai mult 

mecanizat pentru că este și mai economic, este la jumătate de preț, dar poți să și verifici că acea activitate 

este făcută corespunzător. Nu avem încă un acord cu operatorul economic de a respecta noul program, 

dar facem toate procedurile legale. interne pentru a putea respecta cât mai repede acest program de sa-

lubritate pe care dumneavoastră l-ați aprobat în vara acestui an.  

În continuare... cred că sunt multe lucruri de îmbunătățit în activitatea de saluritate a sectorului 

1. Trebuie să lucrăm împreună la toate mecanismele, plecând de la managementul deșeurilor, plecând 

din modalitatea în care infrastructura de colectare este pusă la punct, până la întreg parcursul acestei 

activități, până La recuperarea, dacă vreți, a banilor din deșeurile care se reciclează. Avem nenumărate 

inițiative în zona aceasta de a lucra cu asociațiile de proprietari, chiar domnul viceprimar se întâlnește 

săptămânal cu fiecare asociație de proprietari pentru a găsi cele mai bune soluții atât din perspectiva 

programului de colectare, din perspectiva infrastructurii de colectarea și din perspectiva responsabil-

ităților. Acest serviciu nu este o chestiune care este rezolvată de un singur om sau de un singur operator. 

E nevoie de contribuția fiecăruia, e nevoie de claritate, de transparență și de aceea mă bucur că 

pe site-ul primăriei avem datele pe care vi le-am transmis. Poate domnul viceprimar, așa că e și final de 

an, ne face o scurtă sinteză a cifrelor plătite pentru fiecare din anii precedenți. În mod cert, sumele plătite 

către acest operator pentru ce servicii? Ne dorim să avem servicii categoric mult mai bune, să avem 

străzile spălate cel puțin o dată pe lună. Acum, până în martie, când se finalizează sezonul rece, avem 

timpul necesar pentru a găsi soluțiile. de a aplica nouul regulament de salubritate începând de anul viitor. 

Am această speranță că vom găsi modalitatea certă de a face acest lucru, însă îmi doresc ca din bugetul 

sectorului 1, din banii cetățenilor, să plătim doar ce se lucrează la prețurile... Concrete, certe și justificate 

și nu pe generalități și pe rapoarte semnate din birou. 

De aceea avem și o echipă de monitorizare a curățeniei la direcția de mediu, de aceea aveam și 

în primărie, odată cu reorganizarea, Un departament specializat în activități legate de dezvoltare dura-

bilă, de management al deșeurilor, care doresc alături de dumneavoastră să contribuie la un oraș civilizat, 

curat, frumos, și bine întreținut. Astea sunt obiectivele pe care eu le am. Trebuie să lucrăm cu toții. Din 

păcate, de prea multe ori nu s-a pus lumină și nu s-au pus lucrurile în ordine în acest contract de salubri-

tate. Însă, astăzi legislația este destul de clară, nu mai sunt elemente care să permită astfel de comporta-

mente. E nevoie de proceduri transparente, e nevoie de urmărire a fiecărei etape în parte și de stabilirea 

responsabilităților pentru fiecare parte. Eu cam acestea am vrut să vi le prezint. Dacă aveți întrebări, 

nelămuriri, alături de aparatul de specialitate vă stăm la dispoziție pentru a răspunde la toate întrebările 

și a nu mai lăsa pe unii sau pe alții să transmită mesaje care care nu au legătură cu realitatea. Mulțumesc 

frumos! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim și noi, domnule primar! În ordinea 

înscrierii la cuvânt, domnul Marian Bârgău din online. Vă rog, domnul Bârgău! 

Domnul Aurelian-Marian Bârgău: Doamna președinte, am rugămintea să consemneze că am votat 

pentru la ordinea de zi, cred că din greșeală a fost pe abținere. Vă rog să verificați. Votul meu este 

pentru. Și la proiectele 3 și 7 nu voi vota. Mulțumesc. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: În regulă, mulțumim! Se va consemna în procesul 

verbal votul domnului Bârgău la ordinea de zi. Domnul Nicolaescu, vă rog.  
Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Da, mulțumesc. Eu și grupul USR avem o altă părere decât dom-

nul primar, care am înțeles că la final a spus că să nu se mai... Să nu se mai arunce în public cu altfel de 

păreri. Eu vă spun că eu am o altă părere foarte clar conturată și aș vrea să vă spun în momentele 

următoare. Primul lucru, vorbim de acest proiect, grupul Săre nu va vota așa ceva și o să vă explic și de 

ce. Nu va vota niciun fel, nu va votă nici pentru, nici împotrivă și o să v-o explic în cele ce urmează.  

Contractul cu acest operator, ceea ce n-a spus domnul primar, care spune că trebuie rezolvate 

lucrurile din trecut, s-a încheiat în anul 2008, pe o perioadă de 30 de ani. Mă rog, nu știu dacă mai există 

un exemplu undeva în vreo țară civilizată, nici în Africa nu cred că există așa ceva. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Domnul Nicolaescu, vă rog să rectificați 25 in 

loc de 30. Asta în primă fază, fără reducerile ulterioare pe care le știți bine. 

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Ok, deci bine că m-ați ajutat cu această treabă, cu reducerile 

Ulterioare...  

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Totdeauna cu mare drag.  
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Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Mulțumesc frumos, reducerile ulterioare pe care se pare că le 

cunoaștem toți și comisia aceea... nu știu cum se cheamă, specială. Contractul trebuie să expire în iunie 

2026, am mai spus treaba asta. Punctul meu de vedere este punctul de vedere al USR. Trebuie organizat 

o licitație. cu nou operator, cred că părerea noastră este că ar fi trebuit deja lansată această licitație, este 

o procedură care ar putea dura destul de mult, poate până la un an, deci suntem la finalul decembrie, 

suntem de Crăciun, mai avem câteva zile, deci mai sunt șase luni. Dacă tot vrem să o rupem cu trecutul, 

Cum spune domnul primar, sunt de acord la partea asta cu ruperea cu trecutul, haide să facem un alt 

contract pe baze cinstite, nu 25 de ani și nu știu. ceva de genul ăsta, unde nu s-a mai întâlnit așa ceva 

nici o țară civilizată, nu am informații dacă în Africa se practică așa ceva, în Africa subdezvoltată mă 

refer, nu în Africa de Sud. 

Cred că știe toată lumea că un contract păgubos pentru comunitate, cel mai bine văd asta cetățenii. În 

continuare sunt probleme cu gunoiul pe străzi. Dar ce vreau eu să vă spun? La o căutare pe Google, sigur 

că n-am dat-o acum, haideți să vedem despre cine vorbim. Ce vreau să spun? În iunie 2026 termină 

contractul și noi dăm bani acestui operator încă 3 ani, până la finalul 2028, ultima lună, decembrie. Deci 

36 de luni plus un avans, nu? Așa am... Pe 2025 dați un avans, eu așa am citit, și după aceea încă 3 ani, 

2026, 7, 8, decembrie, ultima lună. Nu asta e relevant. Relevant e contractul, ar trebui să termine în iunie 

2026 și noi dăm bani unei societăți încă trei ani de acum încolo. Haideți să... nu, eu zic să nu-i dați deloc. 

Vă spun eu acum ce mi-am notat aici de când am venit  

Aveam  în cap, dar e mai bine să am ceva scris. orice căutare dai spune ceva cu grupul de la Monaco, nu 

știu dacă vă spune cevai, sigur că nu înseamnă nimic. E o denumire, nu știi, unul Dobrescu, unul nu ștui 

care. Troiescu, Popescu, Ionescu, nu e important asta. Eu vorbesc la modul general s-a mai auzit și în 

Italia, Napoli, nu? Mafia gunoailor,  adică nu e o chestie peste care să trecem atât de ușor. Servicii, nu 

știu ce, nu ști eu, nu mă pricep, probabil că se referă la servicii de curățenie. Dar rețineți partea asta cu 

servicii. Ok! 

 În mandatul trecut, primarul, fost primar, care mă rog a fost amintit de atâtea ori aici, cu toate că 

se spune că să ne rupem de trecut și moștenire, nu a plătit aceste facturii legale pentru niște servicii, cum 

a spus și domnul primar, s-au dat comenzi mai multe decât erau bugetate.  
Mă rog, sunt tot felul de prejudicii, nu e clar cine a semnat, sau probabil și cu ajutorul unor 

oameni de aici, sau de la poliția locală, nu știu eu exact cine a semlat că aceste servicii s-ar fi făcut. Eu 

știu că n-a dat nimeni bun de plată din primărie, de aceea au urmat și aceste procese. De ce nu a dat? Tot 

recu s-a putut să nu se plătească aceste, după mine și după USR, servicii fictive care nu au avut loc. 

Acum, atunci mandatul trecut s-au dat burse, acum un cadou de Crăciun este doar pentru locuitori. Ce 

vreau eu să vă propun? Știți, o să vi se pară populist, dar nu e în felul meu. Haideți să facem o revoluție, 

o revoluțiune pe bune, adică, dar pentru asta e nevoie de o voință politică. USR e primul care întinde 

mâna pentru așa ceva. Nu întâmplător, am zis, de mafia, nu știu care, de grupul de la Monaco. Haideți 

să, nu eu, și eu și Consiliul, și primarul bineînțeles! Haideți să scriem la uniunea europeană.  

E un jaf aici, un contract pe 25 de ani care nu s-a mai întâmplat nicăieri. Haideți sa scriem 

președintelui Nicușor Dan, premierului este în aceeași partid cu primarul. Să-i spunem, dom'le, nu se 

mai poate. Nu vreau să găsesc eu, că sigur sunt funcționari care se pricep, ați văzut, să găsim metode. 

Eu i-am zis revoluție la modul la modul complet așa. Așa i-am găsit eu denumirea. Dar acum o 

săptămână sau când a fost două săptămâni am schimbat codul fiscal la DITL. Deci dacă vrei să nu le 

plătești acestora, nu le plâtești. Primarul după mine, mai ales în situația de criză care este în toată țara, 

și care tot auzim, mă rog, la televizor sau unde urmărim în media, că toată lumea trebuie să strângă 

cureaua.  
Primarul ar trebui să pună pe frontispiciul primăriei o chestie mare așa să se vadă de la distanță. 

Nu știu, primăria, o chestie la plural, nu vom mai fi sub jugul hoției și al mafiilor. Dar ce să vezi, 

primarul, mă rog, ori e o întâmplare, nu-mi dau seama, a fost la SRI. Mă rog, eu zic că e o întâmpare, 

dar ce v-am zis mai înainte cu serviciile de curățenie de la grupul de la Monaco, primarul nu era orișice 

persoană la acea instituție. Nu era portarul instituției, era un om care era la vârful deciziilor, da!? 

 Haideți toate partidele, și mă refer la cele cu galben și cu roșu, să schimbăm ceva aici în 

Parlament, unde să dăm o lege ca toate persoanele care au avut acces la astfel de informații să nu mai 

poată ocupa 10 ani o funcție publică. Așa ar fi normal! 

Nu vii de acolo și, peurmă, zici că tratezi cu alte servicii de la Monaco sau de unde sunt, de 

curățenie, unde să nu se înțelegă alte servicii, da? Sau să facem 30 de ani, cum a făcut domnul Chiliman, 

nu ar fi corect așa? Și acum partea cu justiția, știu că e un domn Enache, dar văd că e în concediu aici, 
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care e tot timpul... Zice domnul Nicolaescu, așa face pe tonul ăsta, zice sunt niște decizii definitive mă 

rog, ok nu le-am verificat eu dacă sunt definitive sau nu sunt dar după ce am văzut toți și toată țara 

documentarul Recorder și ce se întâmplă acolo nu era o chestie care am aflat-o acum.  

Majoritatea dintre noi o știam. Doar acum s-a relevat întregii populații care poate nu-i atent la 

domeniul acesta justiției. Și ce vedeți acolo cu schimbări de completuri, se întâmplă și în penal, și în 

civil, și în contencios administrativ. Apropo de decizii definitive. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Domnul Nicolaescu, haideți să sintetizăm și dacă 

discutăm de recorder, ajungem repede la sacii cu vot. Haideți să discutăm de tema noastră.  

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu:  Haideți că nu are nicio legătură recorder cu sacii de voturi. Se 

vorbește de niște schimbări de completuri, de a muta niște judecători incomozi dintr-o parte în alta. 

 Adică e ușor să zicem, dom'le, noi nu avem ce să facem, ne predăm. Cam asta zice primarul ,ne 

predăm, gata, sunt niște decizii definitive, nu știm cine le-a luat completele alea lui Lia. Apropo, fostul 

primar pe care l-a amintit domnul primar actual, Tudorache, are o condamnare definitivă, nu știu pentru 

ce, diamante, da? Acum e la înalta curte să-i să șteargă, deci e confirmat, e definitivă să 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Domnul Nicolaescu, ce treabă are? Ce spuneți 

dumneavoastră cu subiectul pe care îl discutăm?  

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Are haideți să vă fac un rezumat!. Vorbind de o mafie, haideți să 

o eliminăm, nu să o tot prelungim cancerul ăsta, că așa se cheamă, da? Domnul Tudorache, ăla cum îl 

cheamă? A sunat-o pe Lia și a dat-o cu pat, că s-a amânat procesul în care vrea să-i fie șteasă condam-

narea. Haideți sa vă spun... care e legătura cu Recorder. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Dar dacă știți  toate aceste lucruri, mergeți și 

scrieți la instituțiile abilitate. De ce veniți și discutați acest lucru în Consiliul Local? Aici discutăm 

despre..  

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Pentru că aici se fac legile și în Parlament și partidele astea pe 

care le reprezentăm, numai ele pot să schimbe. Când m-am referit la Revoluție, nu m-am reverit la o 

Revoluțiă fizică, m-am revelit la o revoluție a legilor. bunului mers a legilor, nu a unor judecători și 

recorder și procese care știm sigur că nu s-au efectuat acele servicii. Haideți să vă spun cu Recorder, 

lumea întreabă de ce s-a dat acum, dom'le, nu fondul problemei. Păi de ce? Ca să le dea oamenilor din 

țara asta care la anul vor avea impozite mărite și o taxă pe salubritate, pe lângă ce plătesc deja acum, să 

dau o speranță oamenilor de Crăciun, că se poate face ceva bine și în țara asta. E, ce le dăm noi prin 

acest proiect? Le dăm un cadou operatorului de salubritate. Mulțumesc frumos! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Domnule primar vă rog! 

Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1: O să am un scurt drept la replică  

Domnul Nicolaescu, din păcate, confundă termenii. Ori din neînțelegere, ori dintr-o superficialitate, alt-

fel n-aș ști cum să calific atâta timp cât te referi la codul unic de identificare și zici cod fiscal. Codul 

fiscal este o lege, domnule Nicolaescu. CUI-ul este un număr de identificare pe care, alături de alte două 

primării din țară, Sectorul 1 nu a fost capabil să treacă veniturile pe CUI-ul primăriei așa cum e legea. 

Și de asta s-a întâmplat este strict un identificator. Un număr care intră în legalitate.  

Dar pare că vă deranjează elementele astea de a respecta legea și vreți să... bulversăm și să creăm 

un scandal pe care perpetuu l-ați generat în această sală cel puțin. De aceea vă repet, ceea ce oricine care 

vrea să verifice pe site-ul primăriei vede aceste lucruri.  

Anul 2020 pentru aceste facturi pe care cea care v-a scris mesajul sau v-a îndruma să aveți o 

astfel de intervenție, v-a pus să mințiți de la microfonul Consiliului.  

În anul 2020, pentru aceste facturi care ziceți că nu s-a plătit nimic, s-au plătit 8,4 milioane. 2021, 

7,7. 2022, 25 de milioane, 2023, 11. 2024, 7. Asta ca să demontăm această minciună, din păcate, stimați 

consilieri, trebuie să fac aceste precizări, pentru că confuziile pe care probabil le trăiește domnul Nico-

laescu, ne-studiind materialele care îi sunt supuse în vederea aprobării, dar înțeleg că grupul USR nu 

vrea să participela la elementele importante care a generat această criză a gunoaielor, care încă o dată a 

fost un subiect la care Prefectura a intervenit și a stabilit o măsură excepțională pentru cel mai bogat 

sector sau cel mai bogat oraș din România, care a trecut printr-o criză gunoaielor. Să vă aduc aminte, 

erau gunoaiele pe stradă!  

Și atunci, acum, când avem de lămurit lucrurile și puse în ordine, dumneavoastră nu vreți să 

participați. De aceea, cred că tot ce ați spus în ceea ce mă privește sunt doar minciuni, aluzii și acuzații 

total nefondate pe care le resping categoric și vă solicit să veniți cu niște dovezii pe baza acestor lucruri 

pentru că nu poate să rămână așa. Altfel, va trebui să... începem să ne facem plângeri unii altora pentru 
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lucrul pe care eu nici nu am timp, nici disponibilitatea de a avea o astfel de relație cu consilierii locali. 

Eu nu am acuzat pe nimeni, v-am prezentat de fiecare dată adevărul care stă consemnat în toate docu-

mentele primăriei. Nu am niciun fel de relație cu nimeni din cei pe care i-ați menționat. Nici nu-i cunosc 

pe ce acolo nume le-ați spus. Singurul om pe care l-am cunoscut o singură dată în această sală este 

doamna Armand. În rest, nu știu pe nimeni din cei pe care îi pomeniți dumneavoastră.  

De aceea, preocuparea noastră aici trebuie să fie cum îmbunătățim serviciile, nu minciunile, 

acuzațiile și pistele false pe care tot le prezentați. Cred că e important să vă referiți la adevăr și la docu-

mente și să nu ignorăm decizia ale instanțelor, să nu ne batem joc de banii cetățenilor. Încă o dată vă zic, 

astăzi când vorbim, deja decizia colegei dumneavoastră de partid, a sărăcit sectorul 1 cu 50 de milioane 

de lei. Astăzi nu vorbim de penalități pentru care suntem în instanță. Acestea toate sunt din banii ăștia. 

134 de milioane plus 50 de milioane actualizări.  

Colega dumneavoastră a avizat peste 60 de milioane să fie plătite. A făcut și plăți directe în contul 

ROMPREST. Au fost executați și terții popriți, deci nu a făcut diligențele necesare pentru a îndrepta 

lucrurile. Odată ce ai pierdut un proces, trebuia să-l achizi. 

Vă aduc aminte că banii ăștia au fost cel mai mare proces pe care l-a avut primăria în luna iulie. 

cred că s-a finalizat. Este vorba de dosarul de executare 1403. care este în valoare a facturilor de 75 de 

milioane de lei, din care erau plătiți deja 16 milioane, având un sold de 58 de milioale decisă de instanță, 

la care s-au pus 34 de milioare actualizări. În total, 93 de milioani a fost decizia instanței de anul acesta. 

Nu este vorba de niciun cadou, dacă ați avea minima preocupare de a înțelege cum funcționează un buget 

local. Știți bine că banii se acumulează lună de lună în conturi, bugetul îl aprobi cu cheltuieli și venituri 

pe care le ai trimestrial și dacă vă uitați la Lucrurile cheltuielile, astea, noi nu am avut până acum banii 

aceștia.  

Acum avem un disponibil pe care nu l-am cheltuit, pentru că suntem obligați să plătim aceste 

facturi și n-au fost singurile în care administrația precedentă doar a ignorat. Și s-au acumulat penalități. 

Penalități pe care acești oameni care au decis ei de... După capul lor, din preferințe personale și nu 

raportându-se la lege, au generat penalități și au sărăcit bugetul local. De asta zic că dacă eram mai 

preocupați de disciplina legislativă, de ordinea bugetară, nu ajungeam în astfel de situații. Suntem aici, 

este o problemă pe care trebuie să o ducem, nu avem cum să sistăm serviciile publice pentru că are 

cineva un moft, trebuie sa continuam, dar trebuie s-a avem in ordine puse cap la cap și să avem temeiurile 

legale pe care să ne bazăm. Iar tot ce ați zis dumneavoastră legat de subiectul meu nu are nicio legătură 

cu realitatea, iar soluțiile dumneavoastră înțeleg că sunt” nu participați.” Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mai avem mai multe solicitări de luări de cuvânt. 

În ordinea înscrierii, domnul Tudose, apoi doamna Ghinea, doamna Dumitrache, era și domnul Hadmanu 

și apoi domnul Nicolaescu. Vă rog, domnule Tudose. 

Domnul Cristian Adrian Tudose: Nu consider că PSD-ul, din care fac parte și în calitate de consilier 

și în calitate de membru de partid, se poate considera vinovat nici pentru pandemie, nici pentru respec-

tarea deciziilor imbecile date în acea perioadă de către un ministru al sănătății care a cerut în mod expres 

să se spele străzile cu detergent, să se facă de șapte ori curățenie.  

Ne-am executat!Eram poarta de intrare în București, având aeroporturile în apropiere. Ne-am 

executat, am avut o grămadă de cetățeni cazați în situație de urgență. Deci toate aceste lucruri se știu și 

se știau mai ales de către acea doamnă care a avut ulterior pretenția să fie primar după furtul satului cu 

votul la care domnul Nicolaescu a participat direct. Deci din acest punct de vedere aș dori ca să respectăm 

un pic adevărul istoric. Deci dacă cineva este vinovat de situația în care ne aflăm și care este într-adevăr 

una critică, această persoană este doar... Doamna Armand, care a refuzat la plată facturile și, repet încă 

o dată, pentru cunoștința dumneavoastră, domnul Nicolescu, s-au spălat străzile. Există mărturii, există 

verificări, întrebați și cetățenii.  

Deci nu vorbesc de ceea ce spun eu,întrebați cetățienii!? A văzut toată lumea s-au spalat străzire 

cu detergent, se făcea curat atunci în pandemie. Faptul că odată ce a furat alegerile, Armand n-a mai vrut 

să plătească niște facturi, asta a fost o răzbunare personală pentru tot ce s-a întâmplat, că Tudorache n-a 

acceptat acea înfrângere, mă rog, așa cum a fost făcută. Asta o data! 

 În al doilea rând, dacă tot e să vorbim de nu știu ce grupuri, nu știi ce justiție, nu ștui ce rahat de 

reportaj Recorder, haideți să vorbim și de faptul că în fața consiliului Armand a adus un avocat pe care 

l-a impus Consiliului, care a pierdut 140 de procese ale primăriei sectorului 1. 

Oare e întâmplător? Dacă un avocant este atât de incompetent încât pierde proces după proces, 

proces după proces, nu îl schimbi? P ăstrezi acel avocat la nesfârșit? 
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Și atunci putem să ne punem problema în ce conivență se află atât doamna Armand cu casa de 

avocatură, cât și mai departe. Nu știu, nu e treaba mea să verific aceste lucruri, avem destule instituții 

specializate. Dar până una alta, înainte să vă referiți la Tudorache cu ce păcate are de tras, Să știți că nici 

doamna Armand nu se simte foarte bine. Este trimisă în judecată și din punctul ăsta de vedere, credeți-

mă că foarte probabil va avea aceeași patalama. Pentru că ceea ce a făcut, dacă unul a făcut-o din prostie,  

sincer, și l-am criticat și în momentul în care eram în mandat, la doamna Armand a făcut-o cu bună 

știință. 

Iar din acest punct de vedere, atitudinea USR de a nu se implica, de a nu vota,”voi nu vreți să vă 

murdăriți mâinile cu nimic”. Îmi pare foarte rău. Dacă vreți să curățăm un rahat, haideți” să ne murdărim 

mâinile cu toții”. 

Aici se muncește, și pot să spun chestia asta cu tot respectul și față de colegul Hatmanu și față de 

aparatul primăriei, se munceşte de un an și ceva. în restabilirea adevărului, care nu este ușoară. Dar 

grupul USR nu votează nici într-un fel, nici între altul. Oare nu votați nici într-un fel, nici intre altul ca 

să nu acuzați pe doamna Armand, care n-a plătit facturile timp de patru ani și datorită căreia avem pe-

nalizări de 50 de milioane? Răspundeți-mi la asta! Deci, cui se datorează penalizările? Și dacă se da-

torează aceste penalizări, de ce totuși a plătit? Așa, cum spunea domnul primar! 

Deci a plătit un avocat care pierdea procese pe bandă rulantă. Repet, asta nu e tot justiție? Îmi 

pare rău că sunt coleg cu asemenea grup politic, spun foarte cinstit. Și este jignitor că astăzi, într-o zi 

specială, în loc să păstrăm un moment de reculegere pentru cei care au murit, ca să ne aflăm aici și să 

putem vorbi chestia asta, și pentru că acest grup... Nu știu cum să-l numesc, să existe și mă refer la USR, 

au murit în piață. Am fost între cei care au fost în piațiă, nu are nicio importanță. Ar fi trebuit să păstăm 

un moment de reculegere și să avem măcar bunul simț ca să nu acuzăm lucruri de care toată lumea 

cunoaște, care este... mersul lor și care este adevărul. Atâta am avut de spus. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim, domnul Tudose! Se pare că după 

intervenția dumneavoastră, doamna Ghinea a renunțat să mai ia cuvântul. Doamna Dumitrache, vă rog. 

Doamna Mădălina Dumitrache: Mă achiesez la câteva dintre cele spuse de colegul Tudose, să eu nu 

o să renunț la a lua cuvântul. Și trebuie să vă mărturisez, dragi colegi, că m-am simțit un pic inspirată de 

creația politică a domnului Nicolaescu. Și de ce zic politică? Că alt fel nu o pot cataloga, având în vedere 

cele spuse. Aș putea să fiu tentată să o cataloghez drept superficialitate și ba chiar rea credință. 

 Dar de fapt cred că a fost o revista  presei cu un pic de iz de stand-up așa aș putea eu să catalog-

hez. Spune domnul Nicolescu că, citez, “să ne rupem de trecut”!  

Noi am vrea, domnule Nicolaescu, să ne ruptem de trecut Dar, din păcate, cele 50 de milioane de 

lei pe care cetățenii sectorului 1 Le mai au de plătit penalități ca urmare a deciziei strict a doamnei 

Armand, nu ne lasă să facem acest lucru și nici nu are cum să ne lase, fiind vorba de decizii definitive 

ale instanțelor.  
Domnule Nicolaescu, ziceați mai devreme că decizii de instanță de care nu știți, apropo, nu le-

ați văzut, nici usturoi, bineînțeles, nu le știți. Cu alte ocazii, domnule Nicolaescu, ați căutat pe portal, de 

față cu noi, pe telefon, ați câutat, ne-ați citit pe portalul instanțelor de judecată, De data asta n-ati facut-

o ! Deduc ca nu doriti, bineinteles! Acum ramane sa ne intrebam de ce!?  

Și o ultimă intervenție, dacă ar fi să arătăm spre cineva pentru” cadou de Crăciun”, am încheiat 

citatul, domnului Nicolescu către operatorul delegat, aceea cred că ar fi doamna Armand, pentru cei 50 

de milioane penalități. Cred că dumneaei a oferit acest cadou! Vă mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim și noi. Domnul Hatmanu!? A revenit 

cu înscriere și doamna Ghinea, vă rog, domnul Hatmanu. 

Domnul Iulian Hatmanu-Viceprimarul Sectorului 1:  Da, vă mulțumesc. Eu sunt obișnuit din... de-a 

lungul profesiei să mă uit la cifre și tot timpul analizez prestația managerială din prisma aceasta și mă 

uit ca anul acesta Am plătit pe colectarea deșeurilor de la populație 23 de milioane de lei. Asta înseamnă 

că... Și pe ei 49 de milioane pe care noi va trebui să-i dăm un plus rom-prest este de fapt cadoul pe care 

Armand le-a făcut și cu ei am fi putut acoperi 2 ani de colectare a deșeurilor de la populație în condițiile 

în care nu facem nimic din punct de vedere menegereal să îmbunătățim acest serviciu. Evident că noi 

vom face acest lucru. 49 milioane de lei înseamnă mai mult de 15 locuri de joacă renovate în sector. Tot 

cadou către ROMPREST de la doamna Armand.  
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Din păcate, prestația managerială și gaura sau ceea ce ne-a lăsat ea. ca urmare a acțiunilor 

întreprinse, este o povară foarte mare care ne oprește dezvoltarea sectorului. aș estima încă un an și 

jumătate. Pentru că aceste sume care vor trebui plătite Avem 116 milioane recunoscute plus încă 100 de 

milioane care vin din urmă ca penalități . 

Cu acești bani am fi putut avea un sistem de colectare eficient și performant. Am fi putut avea 

locuri de joacă, am fi putut avea renovări sau am fi putut avea burse. Dar, din păcate, noi va trebui să 

dăm aceste cadouri otrăvite către ROMPREST. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim și noi. Doamna Ghinea!? 

Doamna Ana Maria Ghinea (online) : Bună ziua! Eu aveam ceva foarte tehnic și am retras în ideea că 

vroiam să aloc respect discuției care se desfășura și să nu o întrerup. Vreau să vă rog să consemnați că 

am votat pentru la ordinea de zi. Retrasesem tocmai ca să nu întrerup discuția! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: În regulă doamna Ghinea!? Mulțumim! Domnul 

Nicolaescu?  

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu: Mulțumesc, nu aș fi vrut să intervin, dar cred că în afară de 

doamna Dumitrache, care a înțeles perfect ce am vrut să spun, haide să ne rupem cu trecutul de primărie, 

vorbesc, nu de altcineva. Vreau să mă adresez domnului primar, chiar de... Nu l-am acuzat de nimic, nu 

am pronunțat niciun nume. Am spus doar, poate greșesc eu, că este posibil ca prin prisma... în anul 

anterioarei experiențe, să nu aibă acest curaj să se rupă de trecut. La asta m-am referit și n-am dat niciun 

nume!. Alea erau niște nume fictive, Popescu, nu-i cunoaște nimeni.  

După cum știți, acele grupuri nu apar la față. Au niște oameni care lucrează pentru ei. Deci nu 

am făcut nicio acuzație, repet, mi s-a părut foarte clar că n-am făcut nicio acuzăție, am spus doar ce s-ar 

putea face după părerea mea și a grupului USR și se pare că, nu știu, nu ștu de ce nu se poate. Toată 

lumea aici a spus... Și domnul Tudose chiar tot ce a spus, cred că mi-a confirmat ce am vorbit mai înainte, 

luarea mea de cuvânt de mai înainten, toată lumea spune că sunt răi aceștia, dar nimeni nu vrea să o rupă 

cu ei. Am zis, expiră contractul în 2026, haideți să cautăm niște firme serioase în care să nu mai avem 

aceste discuții, să fim toți de acord că principalul lucru e să fie curățenie și lumea să fie mulțumită, nu 

tot felul de lucruri, De acum nu știu câți ani, nici nu am înțeles cine i-a dat ordinul Tudorache. Parcă 

Tudorachie primea ordin de la altcineva.  

Mă rog, și am mai observat o chestie, poate o scăpare a domnului Tudose, a spus și sunt de acord 

că ar fi trebuit să începem prin a ține un moment de reculegere, pentru că altfel, cred că dacă nu era 1989, 

nici unul dintre noi nu ar fi fost aici. și nu ar fi existat nici măcar această libertate de exprimare, a spus 

că s-a întâmplat 1989, poate am reținut eu greșit, pentru că acest grup să poată să existe, USR. Poate 

înțeleg eu că PSD ar fi exista oricum, că el e continuatorul Partidului Comunist Român, că trebuia cineva 

să se ocupe de tot patrimoniu ăsta și i s-a zis PSD. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mai avem în scris la cuvânt pe domnul Enache. 

și domnul Tudose și o să vă rog să încheiem dezbaterea pe acest subiect. Vă rog, domnul Enache. 

Domnul Ion Enache (online): Bună ziua! Cred că ce am ascultat acum la domnul Nicolaescu nu este 

decât și nu arată decât disperarea lor că va trebui să plătească cele câteva zeci de milioane de lei. Deci 

tot ce am văzut noi, tot circul acesta care l-am văzuta astăzi, de fapt acum, arată de fapt disperarea 

doamnei Armand. Pentru că, până la urmă, cineva va trebui să plătească aceste penalități. Noi le vom 

plăti la început, dar după aceea, cel mai probabil, vor trebui recuperați. Și cred că asta arată acum ceea 

ce minte și acuză domnul Nicolaescu. Mulțumesc! 

Domnul  Cristian-Adrian Tudose: Cu întârziere totuși propun, pentru că separat de mizeria cu 

ROMPREST să ținem un moment de reculegere pentru cei care nu mai sunt printre noi. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Am încheiat dezbaterele pe acest subiect. O să 

vă rog să vă exprimați votul. 

SQ03 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Țin în cont de faptul că grupul USR afirma faptul 

că nu va vota la acest proiect. Voi opri votul. Proiectul a fost aprobat cu 19 voturi pentru și 1 abținere.  
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HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA MODALITĂȚII DE STINGERE A TITLURILOR 

EXECUTORII AVÂND CA IZVOR CONTRACTUL DE DELEGARE A GESTIUNII PRESTĂRII 

SERVICIILOR DE SALUBRIZARE NR. J077/S/30.06.2008 PRECUM ȘI PRIVIND STABILIREA 

MĂSURILOR ALTERNATIVE ÎN CAZUL NEACCEPTĂRII ACESTUIA    

A FOST APROBATĂ CU 19 DE VOTURI PENTRU ȘI  1ABȚINERE. 

20 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui 

împrumut în valoare de 21.341.230,73 lei, în conformitate cu prevederele art. 1 din OUG nr. 25/2025, 

pentru asigurarea unor împrimuturi în trezoreria statului cu modificările și completările ulterioare. Pro-

iect K2-574. Vă og domnule primar!? 

Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1: Este un mecanism pe care statul, la nivelul 

guvernului, l-a implementat pentru a veni în sprijinul producătorilor și consumatorilor de agent, mă rog, 

a clienților, sistemelor de termie, pentru a sprijini lipsa de modernizare sau infrastructurile care scârțâie. 

Și CET-ul nostru, și știu bine și colegii care sunt în adunarea generală acționarii atului din partea Con-

siliului Local, că are mari probleme, vechea administrație a... Tratat iar la fel extrem de superficial aceste 

active pe care le au statul, cerem un sprijin financiar pentru că primăria, chiar dacă ar avea excedent 

bugetar, nu ar putea să intervină. Noi am făcut acea diligență necesară, care se face obligatoriu înainte 

de intervenția acționarilor și anume majorarea de capital pe care fostul primar a refuzat să o facă și pe 

bază de o hârtie propusă de administratorul public și aprobată de primar s-au transferat zeci de milioane 

în conturi, fără o analiză prealabilă. 

Pe mandatul meu nu am considerat că asta este nivelul de expertise la care primăria ar trebui să 

reacționeze. Și am făcut acel test al investitorului privat prudent. Trebuie să... a aibă un capital de lucru 

CET-ul pentru a-și cumpăra certificatele verzi pe care nu le mai are și pentru a elimina partea de amenda 

de la AFM trebuie să își îmbunătățească colaborarea cu Termoenergetica și să furnizeze pe tot parcursul 

anului agent termic și abia atunci a Investitorul public poate să nu intervine într-o piață concurențială. 

Mecanismul de față reprezintă un credit de la trezorerie pe care și Termoenergetica l-a accesat săptămâna 

trecută printr-o hotărâre de Consiliu Local. Asta ne dorim și noi să facem și pentru a găsi soluții legale 

pentru această infrastructură. Discuțiile și hotărârile a consiliului general este să construiască un nivel 

centralizat la nivelul Bucureștiului, care să gestioneze și partea de distribuție, dar și partea de producție. 

Acest lucru, cred că și din perspectiva noastră a Consiliului Local, cred că este o treabă bună, că 

atunci când ele sunt și lucrează împreună cu celelalte ceturi existente la nivelul capitalei, eficiența eco-

nomică este una spărită. De aceea apelăm la acest mecanism. Sunt bani pe care termoenergetica nu îi 

plătește, pentru gazele pe care CET-ul le-a consumat pentru a produce energie termică pe care Termoen-

ergetica o vinde. Spun, din perspectiva mecanismelor instituționale, primăria nu poate să intervină fi-

nanciar, să solicităm acest împrumut de la trezoreria statului în numele lor pentru a evita mecanismele 

de intervenție în stat. E un element instituit printr-o ordonanță de urgență care a făcut și ca la Termoen-

ergetica să nu mai fie problemele. Ați văzut și primarul general a prezentat weekendul acesta câteva 

probleme financiare pe care le are sistemul de termic.  
De aceea și noi nu facem decât să ne aliniem soluțiilor pe care capitala trebuie să le aibă în acest 

domeniu, pentru că el nu poate fi gestionat de către un sector. Este un sistem centralizat care e interde-

pendent și este categoric o responsabilitate și un mecanism pe care capitala, la nivel integrat, poate să îl 

rezolve. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim și noi, domnule primar! Din online. 

Domnul Drăgușin, vă rog? 

Domnul Laurențiu Drăgușin(online): Mulțumim domnule primar pentru acest scurt briefing. Din 

păcate nu vă calificați, nu treceți examenul. Acest briefing nu conține niciun fel de date concrete, cifre 

din care să reiasă ce a produs CET-ul pentru cetățenii sectorului 1 de la existența lui CET de când s-a 

inventat sub formă de SRL în 2008 și apoi ulterior în 2009, nu în 2023, cum scrie greșit în referatul de 

aprobare al dumneavoastră, că s-a transformat în societate pe acțiuni și să veniți cu cifre să înțeleagă 

toată lumea De ce acest  CET  în fiecare an cere bani de la cetățenii sectorului 1?  

Parcă erați foarte îngrijorat despre maniera în care sunt cheltuiți banii cetățeniilor. Parcă erate 

foarte îngrijorat și vreați să trageți la răspundere pe cei care cheltuie fără să răspunda pentru ceea ce 

cheltuia CET-ul, după părerea noastră, este una dintre căpușele care căpușează primăria sectorului 1 și 
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de aceea eu aș veni cu o comparație și o mențin de acum patru ani, de când am intrat pentru prima dată 

în primărie.  

Primăria Sectorlului 1 suferă de boala laim. Majoritățile care au fost... au aprobat scurgerile de 

bani căpușarea bugetului primăriei și m-aș fi așteptat de la dumneavoastră, venind cu o solicitare de 

împrumut din partea primăriei către trezorerie, să ne explicați ce s-a întâmplat cu banii în ultimii 10-15 

ani care s-au dus către CET, ce a produs acest CET și cum anume beneficiază cei care plates. 

Adică contribuabilii Sectorului 1, de pe urma acestui CET. Probabil că dumneavoastră nu știți că 

nu aveți studii de specialitate, dar pot să vă explic eu. CTU-ul Grivița, în maniera în care este croit în 

felul acesta și având în vedere problemele sistemice ale termiei din țară, nu are nicio șansă să supra-

viețuiască. 

Este o societate comercială care este condamnată să aibă datorii permanent. Și sigur că cei care 

gestionează această societate comerciale, societate pe acțiuni, beneficiază de pe urma ei pentru că există 

un decident politic care agrează an de an să financeze o companie care nu vrea să se restructureze și care 

nu vea, sau e foarte comod să spune, hai să nu spunemem că nu vrea care e foarte comode să cheltuie 

banii altora. Această societate pe acțiuni avea toate prerogativele să acceseze direct fonduri de la orice 

bancă normală. Problema este că orice bancănormală ar da bani dacă ar avea în față un produs economic 

fezabil. Și dumneavoastră care aveți studii economice ar trebui să înțelegeți lucrurile astea. Nimeni nu 

bagă bani într-un produs care cheltuie peste măsură și produce mult sub ceea ce se bagă în el.  
Și dacă vă uitați pe bugetele și m-aș fi așteptat ca dumneavoastră în susținerea, în afară de cuvinte, 

sigur, foarte frumoase și să explicați cetățenilor sectorului 1 de ce acest împrumut intră pe ultima ordine 

de zi a ședințelor Consiliului și nu e pus în dezbatere publică pentru cetățenii? Să știe cetățeni, să agreze 

cetățenei că vor să dea acești bani unui cet care produce numai pierderi.  

Deci m-aș fi așteptat ca acest proiect să fie însoțit în spate de niște argumente cu cifre economice, 

așa cum ne învață pe noi domnul viceprimar. M-aș aștepta ca și la acest proiect în care cerem 5 milioane 

sau 4 milioane de euro să fie de acord cetățenii din sectorul 1 să plătească pe următorii ani acest împru-

mut. Pentru ce îl facem acest împrumut? Ca să întreținem în continuare o piatră de moară, o căpușă pe 

bugetul primăriei? Că asta se întâmplă. Da? 

Deci, toată lumea știe că CET Grivița, sau mă rog, cei care am fost apropiați acestei societăți știu 

că procentul de termie pe care îl produce CET Grivița în întregul ansamblu de producători din București, 

reprezintă maximum 3-4%. 

Cu alte cuvinte, apa caldă, agentul termic produs de CET Grivița se varsă într-un inel primar în 

care varsă toate celelalte producătoare de termie. Problema este că acel inel primar, toată lumea știe, că 

pierde 2000 de tone pe oră apă caldă în subsol. Diferența între ceea ce produce CET Grivița și ceilalți 

producători este că toate pierderile astea la ceilalții se compensează din subvenții venite de la stat, în 

vreme ce pierderile pe care noi le facem, le subvenționează sectorul 1.  

Deci asta trebuie să înțeleagă toată lumea și cetăcenii sectorului, să înțelegă că, practic, noi, ap-

robând an de an, sau, mă rog, nu noi, majoritatea din Consiliul Local, aprobând andeal cheltuiel pentru 

această societate, practic, sectorul 1 plătește subvențiile și toate incompetențele și toate nere-structurările 

care nu au avut loc la această centrală de la începuturi și până acum. Diferența între noi, această centrală 

și, de exemplu, CET Sud sau CET Vest, este că CET Vest intră în partea de compensare financiară și 

subvenția se duce către ei, și ar trebui să funcționeze și funcționeză, da?  

În vremea ce la noi, la sector, vrem noi, ca din bugetul sectorului, să plătim noi diferențele și 

lipsa de competență și de productivitate, da, din buzunarul nostru. Mie nu mi se pare că este absolut 

deloc corect și eu cred că cetățenii sectorului, dacă ar fi în cunoștință de cauză, nu ar fi de acord cu așa 

ceva. 

O soluție ar fi ca această societate să intre în rândurile producătorilor LCN și să intre pe fluxul 

celălalt, altfel încât fluxurile de bani pe care sectorul 1 le varsă cu încăpățânare prin votul majorității, să 

nu mai susțină pierderile nici din cei 3% care se varsă și se fac 33% pierderi din cele 2000 de tone care 

se pierd pe an și nu văd de ce cetățenii sectorului 1 ar trebui să plătească pentru așa ceva. Pe de altă parte, 

trebuie să spunem la fel că nu se poate preciza cu exactitate care este numărul consumatorilor din sector 

care beneficiază de serviciile CET Grivița. P 

Pentru că, repet, produsul final, agentul termic, se varsă în inelul primar în care varsă toate cele-

lalte producătoare de agent termic. Deci...  

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Domnul Drăgușin ,vă rog.să sintetizăm!  
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Domnul Laurențiu Drăgușin(online): Vă rog să nu mă întrerupeți, eu nu am întrerupt pe nimeni până 

acum și vă rog să nu mă întrerupeți. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Eu vă rog doar să vă sintetizați ideea, vă 

reamintesc faptul că la ora 14 avem o nouă ședință.  

Domnul Laurențiu Drăgușin(online): Nu vă este foarte comod ceea ce spun, înțeleg, dar vă rog să mă 

lăsați să termin. Deci, sumarizând, acest proiect nu are ce căuta pe o ordine de zi de îndată, ci are nevoie 

de o dezbatere publică la nivelul sectorului. 2. Maniera în care a spus acest proiect în ultima ședință, fără 

a avea în titlu propunerea, Esența acestui proiect și anume subvenție plătită prin împrumut la CET Grivița 

este iarăși o mică chichiță șmecherească de care credeam că ne-am... Izbăvit odată cu venirea guvernului 

Bolojan și a primarului Ciucu la primărie. Se pare că nu. 

 Deci forma în care ați pus acest proiect nu este deloc în regulă!. Cetățenii sectorului trebuie să 

știe că primăria angajează pe următorii 10 ani, 4 milioane de euro pe care să-i plătească contribuabilii 

sectorului 1 pentru că acest CET nu produce decât pierderi. Și vă rog ca dacă retrageți acest proiect cum 

mi s-ar părea corect, să veniți data viitoare pregătiți și să spuneți cetățenilor concret. Anul trecut, CET a 

primit diferența între cât a consumat și cât a produs este de 4, 5, 6, 8, 10 milioane acum 2 ani la fel și 

acum 3 ani. Și vedeți că dacă adunăm aceste sume, veți constata că ne ridicăm cel puțin la acele zeci de 

milioane pe care le-ați menționat și de care sunteți foarte îngrijorați cu privire la salubrizare. 

De asta spun că este nevoie de o dezbatere corectă și cinstită, deschisă, așa cum pretinde domnul 

primar că vrea să facă, în care să găsim soluția reală pentru sector, anume aceea de a scăpa de această 

căpușă pe bugetul primăriei și de a lăsa producătorii de agent termic să intre în fluxurile mai mari, de la 

nivelul capitalei, așa cum se spune, prin asociația, prin ADI, să preia aceste ceturi și să intre la același 

flux, cu aceleași subvenții, cu acelașii, doar că, mă gândesc, că la nivelul respectiv se va pune problema 

oricum a unei restructurări reale și a mișurării cheltuielilor. Pentru că aceste societăți să aibă pierderi 

minime. Noi n-am făcut așa ceva, pentru că majoritățile care au votat să dea bani acolo, niciodată n-au 

votat și n-au pus în aplicare un proiect clar de restructurare, în care cheltuierile să vină către minim și să 

încerce să minimizeze, să maximizeze produsul. 

M-aș fi așteptat ca anul ăsta, odată cu liberalizarea prețului la energia electrică, pentru că CET-

ul este și producător de energie electrică, bugetul să fie... ajustat în plus, adică să se vadă faptul că ce 

vinde cetul energie electrică aduce un plus și scade diferența între cât cheltuie și cât produce.  

Ori nu se întâmplă așa ceva.! Vă rugăm și intenția mea și dorința mea ar fi ca să avem o astfel de 

dezbatere corectă, cinstită și deschisă, ca astfel de lucruri să nu se mai întâmple, să scăpăm de această 

drenare de fonduri din primărie și să facem ce are de făcut primăria. Că primăria sectorului 1 nu se ocupă 

de termie, s-ar ocupa dacă ar fi numai pentru CET-ul, dar nu pentru CET-ul, nu pentru sectorul 1, ci 

pentru Sectorul 6 și pentru ceilalți consumatori care sug din inelul central agentul termic. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Mulțumim Domnul Drăgușin,!Voi da mai departe 

cuvântul primarului sectorului. 

Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1:   Sunt total de acord cu dumneavoastră, dom-

nule Drăgușin. Așa este, nu din banii cetățenilor sectorului 1 trebuie să suportăm pierderele de la CET. 

Discursul dumneavoastră a fost unul foarte asemănător cu ceea ce am spus și eu. Nu am același... cu 

aceeași metodă de a prezenta lucrurile, dumneavoastră, sunteți mai pătimași categoric, însă... Se po-

trivește foarte bine discursul dumneavoastră dacă îl aveați în fața doamnei primar Armand când a semnat 

un transfer de 20 de milioane de lei din conturile bugetului local către CET. 
SQ04 ca majorare de capital știind că banii aceia nu o să-i mai recupereze. Noi suntem într-o altă situație, 

suntem în situația în care să luăm unul împrumut. Știu că poate pentru dumneavoastră, ca și doctrină 

politică, încep să-mi dau seama, cel puțin la nivelul sectorului 1, în rest am cunoscut oameni de bună 

calitate, dar văd că considerați că banii pe care ar trebui să-i dăm conform deciziilor instanței nu e ob-

ligatoriu. 

 Și dacă solicităm un împrumut pe baza unei legi care vine să susțină sistemul acesta de termie, 

iar la fel considerați că îi dăm și nu o să îi mai recuperăm de la această companie, aveți o logică prefer-

ențiară pentru o economie de piață, dar nu sunt eu aici să caracterizez aceste lucruri. De aceea eu vă 

asigur că acest mecanism este unul legal, care salvează bucureștenii. Dumneavoastră ziceați mai 

devreme să nu facem acest lucru.  
Cred că acest dialog l-ați avut și cu colegii dumneavoastra de la Consiliul General al Municipului 

București, care, ce credeți, în oglindă au aprobat o astfel de hotărâre. Sectorul 1 și Primăria Capitalei 

sunt singurile primării din Bucureşti care au capacitate de producție a energiei termice. 
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Ce nu permit eu este să ne jucăm cu serviciile publice indispensabile oamenilor! Nu putem să ne 

luăm acum după urechea și să zicem că domnul ar trebui să închidem CET-ul. Nu, nu așa se face! 

Nu putem lăsa oamenii fără apă caldă și căldură, mai ales acum iarna. Trebuie să găsim soluțiile 

legale. sprijinim această companie care 4 ani de zile a fost lăsată fără niciun fel de sprijin. 

Gândiți-vă, nu era un angajat al primăriei care să aibă în fișa postului partea de guvernanță cor-

porativă, așa cum legea impune de foarte mult timp. Nu exista așa ceva. 

Nimeni nu avea niciun fel de istoric instituțional, de pașii pe care trebuie să-i urmăm la toate 

aceste lucruri. Însă, în încheiere, sunt de acord cu dumneavoastră să dăm curs solicitării capitalei. Asta 

va fi clar și propunerea mea, ca CET-ul, Grivița, să fie componentă a sistemului centralizat de la nivelul 

Bucureștiului, nu o companie a Consiliului Local. Care vedeți bine, neavând mecanisme în care să sta-

bilească clienții, având un sistem reglementat în care doar termoenergetica îi spune când să pornească și 

când să oprească, atunci nu poate să fie o companie competitivă dacă un competitor direct îi stabilește 

regimul de funcționare. De aceea ele trebuie să asigure eficiență la nivelul Bucureștiului. Lucru care se 

putea întâmpla în ultimii patru ani, dar cu siguranță discursul pe care l-ați avut dumneavoastră, l-aș făcut 

acum public, trebuia să-l aveți în privat cu fosta administrație, dar cu siguranță s-a întâmplat lucrul ăsta, 

dacă nu înscris cel puțin la nivel de dezbateri interne. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Încheiem dezbaterele pe acest subiect și trecem 

la votul proiectului numărul 2 de pe ordinea de zi. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Vă precizez în timpul 

procedurii de vot că pe competențele de avizare vom adăuga articolul 5, litera CC, referitor la majoritatea 

legală cu care se adoptă această hotărâre, respectiv majoritatea absolută. Am observat că nu a fost 

menționat în proiectul de hotărări astfel cum a fost depus prin registrare. Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Domnul Breazu vă rog 

Domnul Dragoș-Anton Breazu: Nici eu, nici domnul Caraian nu putem vota la acest proiect. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Am înțeles. În regulă se va consemna procesul 

verbal. Vă rog, domnul Caraian. 

Domnul Alberto-Iosif  Caraian (online): Se poate relua că am vota!? Multumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: V-ați exprimat votul din greșeală? 

Domnul Alberto-Iosif  Caraian (online): Votul, da! Vă rog da multumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Vă rog să vă exprimați verbal opțiunea 

dumneavoastră pentru acest punct de pe ordine al de zi. și se va consemna în procesul verbal. Adică 

înțeleg de la dumneavoastră că nu votați. 

Domnul Alberto-Iosif  Caraian (online):Corect. Eu și domnul Breazu nu vom vota. Mulțumesc. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: În regulă, deci se consemneze în procesul verbal 

că la acest proiect domnul Caraian nu va vota și că și-a exprimat votul din greșeală. Încheiem ținând 

cont de faptul că grupul USR nu votează nici la acest proiect. Voi închide votul. Proiectul a fost aprobat 

cu 18 voturi pentru, 17, ținând cont de precizarea domnului Caraian și o abținere.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA CONTRACTĂRII UNUI ÎMPRUMUT ÎN VALOARE DE 

21.341.230,73 LEI, ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE ART. 1 DIN ORDONANȚA DE 

URGENȚĂ A GUVERNULUI NR. 25/2025 PENTRU ASIGURAREA UNOR ÎMPRUMUTURI 

DIN TREZORERIA STATULUI, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE 

A FOST APROBATĂ CU 17 DE VOTURI PENTRU ȘI  1ABȚINERE. 

18 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Mergem mai departe la proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 

aprobarea organigramei statului de funcții și regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de 

Utilități Publice, Salubrizare și Protecția Mediului, sector 1, proiect K2- 569. 

Avem și un amendament la acest proiect. Vă rog, domnule primar. 

Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1: E un amendament. Atunci când au creat 

schema de reorganizare au greșit-o două cifre în loc de 21 au trecut 27 și în loc de 33, au trecut 27, parcă, 
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a fost transmis către comisii și a fost... Probând prin amendamente să reparăm această eroare materială. 

Mulțumesc! 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință: Vă rog să vă exprimați votul pe amendamentul 

formulat de primarul sectorului 1. Domnul Iordan, domnul Zorilă, domnule Drăgușin, domnul Bârgău 

nu-și va exprima votul aici. Amendamentul a fost aprobat cu 17 voturi pentru și 6 abțineri.  

 

AMENDAMENTUL FORMULAT DE PRIMARUL SECTORULUI  1 LA PH K2- 569. 

A FOST APROBAT CU 17 DE VOTURI PENTRU ȘI  6ABȚINERE.- 

25consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Vom trece la votul proiectului în integralitatea lui Domnul Zorilă, domnul Drăgușin, doamna Ghinea. 

Proiectul  a fost aprobat cu 16 voturi pentru, 2 abțineri și 5 voturi împotrivă.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA ORGANIGRAMEI, STATULUI DE FUNCȚII ȘI 

 REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE AL 

 DIRECȚIEI DE UTILITĂȚI PUBLICE,  

SALUBRIZARE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI SECTOR 1 

A FOST APROBATĂ CU 16 DE VOTURI PENTRU 2ABȚINERE. ȘI  5 VOTURI ÎMPOTRIVĂ. 

23 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general 

centralizat al subdiviziunii administrativ-teritoriale sector 1 la data de 30 noiembrie 2025, proiect K2-

570. Vă rog să vă exprimați votul. Vă rogu să vă explimați votul. Proiectul a fost aprobat cu 18 voturi 

pentru, o abținere și 5 voturi împotrivă.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA EXECUȚIEI BUGETULUI GENERAL CENTRALIZAT 

AL SUBDIVIZIUNII ADMINISTRATIV-TERITORIALE SECTOR 1  

LA DATA DE 30 NOIEMBRIE 2025  

A FOST APROBATĂ CU 18 DE VOTURI PENTRU,  1ABȚINERE ȘI 5 VOTURI ÎMPOTRIVĂ. 

24 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiect de hotărâre privind solicitarea aprobării de către Consiliul General al Municipiului București a 

listei spațiilor temporar disponibile situate în șoseaua Odăi, numărul 3-5, sectorul 1 Bucureşti, aflate în 

administrarea Direcției Generale  de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 în vederea 

închirierii și de împuternicire expresă a Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului București prin 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 de a deasfășura procedura de 

scoatere la licitație publică în vederea inchirierii și a încăsări cotei de 50% din chirie. Proiect K2-

571. Proiectul a fost aprobat cu 23 de voturi pentru.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND SOLICITAREA APROBĂRII DE CĂTRE CONSILIULUI GENERAL 

AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI A LISTEI SPAȚIILOR TEMPORAR DISPONIBILE 

SITUATE ÎN ȘOSEAUA ODĂI NR. 3-5, SECTOR 1, BUCUREȘTI, AFLATE ÎN 

ADMINISTRAREA DIRECȚIEI GENERALE ALE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA 

COPILULUI SECTOR 1, ÎN VEDEREA ÎNCHIRIERII ȘI DE ÎMPUTERNICIRE EXPRESĂ A 

CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI - PRIN 

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 1 

DE A DESFĂȘURA PROCEDURA DE SCOATERE LA LICITAȚIE PUBLICĂ ÎN VEDEREA 

ÎNCHIRIERII ȘI A ÎNCASĂRII COTEI DE 50% DIN CHIRIE 

A FOST APROBATĂ CU 23 DE VOTURI PENTRU  

23 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiectul numărul 6, proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și 

a indicatorilor tehnicoeconomice obiectivului de investiții, modernizare și agregare, sistem monitorizare 

al Direcției Generale Poliția Locală Sector 1. inclusiv instalarea 100 de sisteme video off-grid pentru 

monitorizare stradală și relocarea echipamente sisteme strada Prometeu numărul 26, proiect K2572. Din 
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online, domnul Zorila, domnule Drăgușin, doamna Ghinea. Proiectul a fost aprobat cu 23 de voturi 

pentru.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE - FAZA 

PTH ȘI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AI OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII 

“MODERNIZARE ȘI AGREGARE SISTEM MONITORIZARE AL  

DIRECȚIEI GENERALE POLIȚIA LOCALĂ SECTOR 1  

INCLUSIV INSTALAREA A 100 SISTEME VIDEO OFF-GRID  

PENTRU MONITORIZARE STRADALĂ ȘI RELOCARE 

 ECHIPAMENTE SISTEME STR. PROMETEU NR. 26” 

A FOST APROBATĂ CU 23 DE VOTURI PENTRU  

23 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Proiect numărul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico economici ai obiectivelor de investiții, re-sistematizare și modernizare a locurilor 

de joacă. Numărul 11, Dinicu Golescu, 23, 25, Ion Mihalache, 150, Elena Văcărescu, numărul 21 și 

Adalin, aflate în raza administrativ-teritorială a sectorului 1, municipiul București. Proiect K2-

573. A fost aprobat cu 22 de voturi pentru și o abținere.  

 

HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA DOCUMENTAȚIEI TEHNICO-ECONOMICE ȘI A 

INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AI OBIECTIVELOR DE INVESTIȚII 

”RESISTEMATIZARE ȘI MODERNIZARE A LOCURILOR DE JOACĂ  

SMARANDA BRĂESCU I - NR. 11, DINICU GOLESCU 23-25, ION MIHALACHE 150,  

ELENA VĂCĂRESCU 21 ȘI ADALIN,  

AFLATE PE RAZA ADMINISTRATIV- TERITORIALĂ A  

SECTORULUI 1, MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

A FOST APROBATĂ CU 22 DE VOTURI PENTRU ȘI  1ABȚINERE. 

23 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Acesta a fost ultimul proiect de pe ordinea de zi. Declar ședința închisă. 

 

 

 

 

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate de sistemul de vot 

electronic, conform raportului anexat și luând în considerare înregistrarea audio-video. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 

Ramona PORUMB 

Secretarul General al Sectorului 1 

Mirona Giorgiana MUREȘAN 

Întocmit și redactat după înregistrarea audio-

video cu ajutorul aplicației de transcript 

Alexandru OANCEA 
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George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar

Alev Burhan OZATA CONSILIER

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Data Pornire Sfârșit Înregistrare
Denumirea
sălii

Nume



Luana Teodora Vasile

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER

Rezumatul voturilor generale

 Prezentare generală

Nume



PREZENTA SEDINTA 0 / 0

Aprobarea ordinii de zi 25 / 26 9:35

Proiect nr.1 (K2-577/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind aprobarea modalității de
stingere a titlurilor executorii având ca
izvor Contractul de delegare a gestiunii
prestării serviciilor de salubrizare nr.
J077/S/30.06.2008 precum și privind
stabilirea măsurilor alternative în cazul
neacceptării acestuia

20 / 26 10:31

Proiect nr.2 (K2-574/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind aprobarea contractării
unui împrumut în valoare de 21.341.230,73
lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din
Ordonanța de urgență a Guvernului nr.
25/2025 pentru asigurarea unor
împrumuturi din Trezoreria Statului, cu
modificările și completările ulterioare

19 / 26 10:55

Proiect nr.3 (K2-569/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind aprobarea Organigramei,
Statului de funcții și Regulamentului de
Organizare și Funcționare al Direcției de
Utilități Publice, Salubrizare și Protecția
Mediului Sector 1

23 / 26 11:00

Amendament formulat de PRIMAR la PH
K2-569/19.12.2025

23 / 26 10:59

Proiect nr.4 (K2-570/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind aprobarea execuției
bugetului general centralizat al
subdiviziunii administrativ-teritoriale sector
1 la data de 30 noiembrie 2025

24 / 26 11:02

Proiect nr.5 (K2-571/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind solicitarea aprobării de
către Consiliului General al Municipiului
București a listei spațiilor temporar
disponibile situate în Șoseaua Odăi nr. 3-5,
Sector 1, București, aflate în administrarea
Direcției Generale ale Asistență Socială și
Protecția Copilului Sector 1, în vederea
închirierii și de împuternicire expresă a
Consiliului Local al Sectorului 1 al
Municipiului București - prin Direcția
Generală de Asistență Socială și Protecția
Copilului Sector 1 de a desfășura
procedura de scoatere la licitație publică în
vederea închirierii și a încasării cotei de
50% din chirie

23 / 26 11:03

Proiect nr.6 (K2-572/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind aprobarea documentației
tehnico-economice - Faza PTh și a

23 / 26 11:05

Întrebarea votului Voturi Pornire



indicatorilor tehnico-economici ai
obiectivului de investiții “Modernizare și
Agregare Sistem Monitorizare al Direcției
Generale Poliția Locală Sector 1 inclusiv
instalarea a 100 Sisteme Video Off-Grid
pentru Monitorizare Stradală și relocare
echipamente sisteme Str. Prometeu nr. 26”
Proiect nr.7 (K2-573/19.12.2025) Proiect de
hotarare privind aprobarea documentației
tehnico-economice și a indicatorilor
tehnico-economici ai obiectivelor de
investiții ”resistematizare și modernizare a
locurilor de joacă Smaranda Brăescu I - nr.
11, Dinicu Golescu 23-25, Ion Mihalache
150, Elena Văcărescu 21 și Adalin, aflate pe
raza administrativ- teritorială a Sectorului
1, Municipiul București

23 / 26 11:06

Voturi individuale

 Rezumat

PREZENTA
SEDINTA

PREZENT
SALA

0

PREZENT
ONLINE

0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER

Întrebarea votului Voturi Pornire

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar

Alev Burhan OZATA CONSILIER

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Nume Vot



Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER

 Rezumat

Aprobarea
ordinii de zi

9:35 9:37

PENTRU 20

ABȚINERE 4

ÎMPOTRIVĂ 1

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ABȚINERE

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER ABȚINERE

Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Marian BÂRGĂU CONSILIER ABȚINERE

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ABȚINERE

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Nume Vot

PENTRU

PENTRU

Owner

Owner



Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.1
(K2-
577/19.12.2025)
Proiect de
hotarare
privind
aprobarea
modalității de
stingere a
titlurilor
executorii
având ca izvor
Contractul de
delegare a
gestiunii
prestării
serviciilor de
salubrizare nr.
J077/S/30.06.2008
precum și
privind
stabilirea
măsurilor
alternative în
cazul
neacceptării
acestuia

10:31 10:32

PENTRU 19

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Nume Vot



Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Nume Vot



Proiect nr.2  (K2-  574/19.12.2025)
Proiect de hotarare privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 21.341.230,73
lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din  Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2025 
pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, cu modificările și completările  
ulterioare

10:56

PENTRU 17

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Nume Vot



Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.3
(K2-
569/19.12.2025)
Proiect de
hotarare
privind
aprobarea
Organigramei,
Statului de
funcții și
Regulamentului
de Organizare
și Funcționare
al Direcției de
Utilități Publice,
Salubrizare și
Protecția
Mediului Sector
1

11:00 11:01

PENTRU 16

ABȚINERE 2

ÎMPOTRIVĂ 5

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Nume Vot



Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ABȚINERE

 Rezumat

Amendament
formulat de
PRIMAR la PH
K2-
569/19.12.2025

10:59 11:00

Da 17

Abtinere 6

Nu 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER Da

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar Da

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER Da

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER Abtinere

Florina-Isabela CICAN CONSILIER Da

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER Da

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER Abtinere

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar Da

Alev Burhan OZATA CONSILIER Da

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER Da

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile Da

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER Da

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER Abtinere

Maria-Ana GHINEA CONSILIER Abtinere

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER Da

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ Da

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER Da

Alina-Crăița COCIU CONSILIER Abtinere

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER Abtinere

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER Da

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER Da

Nume Vot



Daniel-Ștefan DINU CONSILIER Da

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER Da

 Rezumat

Proiect nr.4
(K2-
570/19.12.2025)
Proiect de
hotarare
privind
aprobarea
execuției
bugetului
general
centralizat al
subdiviziunii
administrativ-
teritoriale
sector 1 la data
de 30
noiembrie 2025

11:02 11:03

PENTRU 18

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 5

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Nume Vot



Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.5
(K2-
571/19.12.2025)
Proiect de
hotarare
privind
solicitarea
aprobării de
către
Consiliului
General al
Municipiului
București a
listei spațiilor
temporar
disponibile
situate în
Șoseaua Odăi
nr. 3-5, Sector
1, București,
aflate în
administrarea
Direcției
Generale ale
Asistență
Socială și
Protecția
Copilului Sector
1, în vederea
închirierii și de
împuternicire
expresă a
Consiliului
Local al
Sectorului 1 al
Municipiului

11:03 11:04 PENTRU 23

ABȚINERE 0

ÎMPOTRIVĂ 0

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate



București - prin
Direcția
Generală de
Asistență
Socială și
Protecția
Copilului Sector
1 de a
desfășura
procedura de
scoatere la
licitație publică
în vederea
închirierii și a
încasării cotei
de 50% din
chirie

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER PENTRU

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER PENTRU

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER PENTRU

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER PENTRU

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

Nume Vot



 Rezumat

Proiect nr.6
(K2-
572/19.12.2025)
Proiect de
hotarare
privind
aprobarea
documentației
tehnico-
economice -
Faza PTh și a
indicatorilor
tehnico-
economici ai
obiectivului de
investiții
“Modernizare și
Agregare
Sistem
Monitorizare al
Direcției
Generale
Poliția Locală
Sector 1
inclusiv
instalarea a
100 Sisteme
Video Off-Grid
pentru
Monitorizare
Stradală și
relocare
echipamente
sisteme Str.
Prometeu nr.
26”

11:05 11:05

PENTRU 23

ABȚINERE 0

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER PENTRU

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER PENTRU

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Nume Vot



Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER PENTRU

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.7
(K2-
573/19.12.2025)
Proiect de
hotarare
privind
aprobarea
documentației
tehnico-
economice și a
indicatorilor
tehnico-
economici ai
obiectivelor de
investiții
”resistematizare
și modernizare
a locurilor de
joacă
Smaranda
Brăescu I - nr.
11, Dinicu
Golescu 23-25,
Ion Mihalache
150, Elena
Văcărescu 21 și
Adalin, aflate
pe raza

11:06 11:07 PENTRU 22

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 0

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate



administrativ-
teritorială a
Sectorului 1,
Municipiul
București

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ABȚINERE

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Mădălina-Ioana POPA CONSILIER PENTRU

Maria-Ana GHINEA CONSILIER PENTRU

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER PENTRU

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

Nume Vot


